



Σπάτα, 29 Οκτωβρίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Α' Εβδομάδα Λογοτεχνίας: Κάτω απ' τον ίσκιο των θρύλων τους

3 - 8 Νοεμβρίου 2014

Εκπαιδευτήρια «Νέα Γενιά Ζηρίδη», Σπάτα Αττικής

Για πρώτη φορά διοργανώνεται φέτος από τα Εκπαιδευτήρια «Νέα Γενιά Ζηρίδη» Εβδομάδα Λογοτεχνίας με τίτλο «Κάτω απ' τον ίσκιο των θρύλων τους», με επισκέψεις συγγραφέων σε όλες τις βαθμίδες του σχολείου και ημερίδα για το παραμύθι.

Συγγραφείς θα επισκεφθούν τους μαθητές του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου στα τμήματά τους και θα συζητήσουν μαζί τους για τη λογοτεχνική δημιουργία, την εμπειρία της συγγραφής και της ανάγνωσης, τη φιλιαναγνωσία και τη θέση της λογοτεχνίας στη ζωή ενός σύγχρονου μαθητή.

Το σχολείο θα επισκεφθούν γνωστοί και πολυβραβευμένοι συγγραφείς όπως οι Μαρίζα Ντε Κάστρο, Μάνος Κοντολέων, Γιώργος Μαρκόπουλος, Ανδρέας Μήτσου, Τεύκρος Μιχαηλίδης, Λότη Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου, Εύα Στεφανή, Μάκης Τσίτας, Μισέλ Φάις, Γιώργος Χουλιάρης κ.ά. Την Εβδομάδα Λογοτεχνίας 2014 πλαισιώνει τριήμερη έκθεση βιβλίου, την οποία επιμελούνται οι Εκδόσεις Νίκας.

Η Εβδομάδα θα ολοκληρωθεί με ημερίδα και στρογγυλό τραπέζι με τίτλο «**Παραμύθι και παιδικό βιβλίο στο σχολείο της κρίσης**» σε συνδιοργάνωση με Πολιτιστικό Ίδρυμα του Ομίλου Πειραιώς, το Σάββατο, 8 Νοεμβρίου 2014, 9.00-14.00, στον χώρο του Ιστορικού Αρχείου του ΠΙΟΠ, Δωρίδος 2 & Λεωφόρο Ειρήνης 14, στον Ταύρο.

Στην Ημερίδα θα μιλήσουν οι Σάσα Βούλγαρη, Κυριακή Δοξαρά, Ξένια Καλογεροπούλου, Νίκος Πιλάβιος, Δημήτρης Β. Προύσαλης και Αλεξάνδρα Τράντα. Συντονίζει η φιλόλογος Κυριακή Κυριακουλέα.

Στο Στρογγυλό Τραπέζι θα συμμετάσχουν οι Μάνος Κοντολέων, Γιώργος Παναγιωτάκης, Ηλίας Πίτσικας και Χριστίνα Φραγκεσκάκη. Συντονίζει η δημοσιογράφος της Καθημερινής Βάσω Χρυσοστομίδου.

Η είσοδος στην ημερίδα είναι ελεύθερη. Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής στη λήξη.

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων η κράτηση στην ημερίδα είναι απαραίτητη στο email anamerkouri@gmail.com. Παρακαλούμε, συμπληρώστε το ονοματεπώνυμό σας, την επαγγελματική σας ιδιότητα, αριθμό τηλεφώνου και το email σας.

Πληρ. 210 66.85.600 (Δευτ-Παρ. 8.20-14.50) και στην ιστοσελίδα www.ziridis.gr/